
              BBRRUUZZOOVVSSKKÝÝ  OOBBČČAASSNNÍÍKK  
  

                                VVydal Obecní úřad Bruzovice dne 9. 4. 2009. 

 

Program „Zelená úsporám“ startuje. Zateplení: 
Dotaci je možno využít, jak při výstavbě nových, tak při 
rekonstrukcích stávajících budov. Určeny jsou 
na komplexní zateplení bytových a rodinných domů 
nepanelové technologie dosažitelné běžnými materiály 
jako jsou okna a tepelně-izolační materiály. 
Na komplexní zateplení rodinných domů je přitom 
možno získat příspěvek ve výši až 1300 Kč na m². Od 
22. 4. 2009 je možno zasílat stavební dokumentaci 
k posouzení Státnímu fondu životního prostředí, který 
k této problematice vytváří poradenskou síť a připravuje 
výběr bank, které se do programu Zelená úsporám 
zapojí prostřednictvím veřejné zakázky. Projekty 
na zateplení nemusí zahrnovat energetický audit. 
Vytápění: Součástí programu je podpora ekologického 
vytápění. Jde o snahu topná média na uhlí, naftu a lehké 
topné oleje nahradit efektivními technologiemi vytápění, 
která využívají biomasu, solární energii či v případě 
tepelných čerpadel energii ze země či vzduchu. Dotaci 
mohou získat i majitelé novostaveb, pokud jejich stavby 
dosáhnou parametrů nízkoenergetického standardu. 
Nejnovější informace: www.zelenausporam.cz, 
v denním tisku a na bezplatné informační lince na čísle 
800 260 500 (po-pá 8.00-16.00 hod.). 
 
Co nového ve škole? Aprílový den. Učitelky připravily 
pro děti na 1. dubna překvapení pomocí rodičů, kteří si 
vyměnili s učitelkami na celý den role. Tímto bychom 
chtěly poděkovat paní Kunčické Marceli za celodenní 
službu v kuchyni, panu Kunčickému Tomáši, který odučil 
celé dopoledne II. třídu a panu Weissmannu Petrovi, 
který se tohoto úkolu zhostil ve třídě I. Ve školní družině 
s dětmi trénoval na blížící se Kinderiádu tatínek od 
Alenky Kordekové. K našemu velkému překvapení se 
nejen dětem tento celý vyměněný den velmi líbil, ale i 
našim tatínkům. V mateřské škole si s dětmi zadováděli 
během dopoledne pan Boštík, pan Anděl a paní 
Nováková. 
Otvírání studánek. Projekt ZŠ a MŠ Bruzovice, obce a 
Mysliveckého sdružení Bruzovice pod názvem „Otvírání 
studánek“. Naše malotřídní škola se v rámci hnutí 
Tereza přihlásila do tohoto projektu, jehož cílem je 
čištění a starost o studánky v obci. Myslivecké sdružení 

tuto naši aktivitu přivítalo. Učitelky ZŠ vypracovaly 
projekt, který byl vybrán a finančně odměněn. Této akci 
předcházel výukový program v MŠ i ZŠ, projekt „Voda“ a 
beseda s myslivci. Dne 7. dubna 2009 jsme završili 
projekt vycházkou ke studánce „Osová“ společně 
s dětmi, žáky, rodiči, myslivci, kteří studánku vyčistili, a 
pan starosta vše zdokumentoval.  

  učitelky ZŠ a MŠ Bruzovice 
 
Velikonoční pochod. Další ročník velikonočního 
pochodu „OKOLO BRUKANĚ“ se koná 12. dubna 2009. 
Sraz je v 9.00 hod. před hospodou „MAGERA“ 

v Kaňovicích. 
Občerstvení na trase 
(Restaurace U 
VRBY) i v cíli je 
zajištěno. Koná se za 
každého počasí. 
Trasa je nenáročná, 
cca 10 km. Startovné 
dobrovolné, děti, psi 

a lakomci zdarma. 
 
„Pomlázková zábava“ se koná v pátek dne 10. dubna 
2009 ve 20.00 hod. v RESTAURACI U VRBY. 
K poslechu i tanci hraje hudba MINIMAX. Srdečně zve 
kolektiv restaurace. Vstup je zdarma. 
 
Technické služby Frýdek - Místek nabízí pronájem 
montážních plošin, realizaci zahrad na klíč, napouštění 
bazénů (dopravu vody), údržbu travnatých ploch, 
kosení, péči o okrasné dřeviny a keře, průklesty, ořezy, 
kácení, frézování pařezů, štěpkování větví, sadové a 
terénní úpravy, zakládání nových trávníků, kultivaci 
ploch, pronájem mobilních WC, opravy ploch asfaltovou 
směsí, strojní výkopové práce, přepravu materiálů, 
řezání betonových, asfaltových ploch, výstavbu a 
rekonstrukci dlážděných prostranství a chodníků, výrobu 
lehkých zámečnických konstrukcí, sportovních prvků 
stolařské, zámečnické a natěračské práce, stavbu plotů, 
instalaci dopravního značení svislého i vodorovného, 
popř. zapůjčení mobilních dopravních značek, pohřební 
službu, atd. Tel.: 558 443 211, E-mail: info@tsfm.cz 



Amnestie na nelegálně držené zbraně – informace. 
Od 1.2.2009 je účinný nový zákon č. 484/2008 Sb., 
kterým se mimo jiné mění zákon o střelných zbraních a 
střelivu (zákon o zbraních). Součástí tohoto zákona je 
i ustanovení o zániku trestnosti nedovoleného 
ozbrojování u osoby, která bez povolení přechovává 
zbraň kategorie A, B nebo C, nebo hlavní část zbraně 
této kategorie, pokud ve lhůtě 6 měsíců ode dne 
nabytí účinnosti tohoto zákona zbraň dobrovolně 
předá do úschovy kterémukoliv útvaru policie. 
Podrobnější informace lze získat na telefonním čísle 
974732301 nebo přímo na oddělení pro zbraně a 
bezpečnostní materiál na PČR, Beskydská 2061, F-M. 
 
Czech POINT na OÚ Bruzovice poskytuje: Výpis z 

Katastru nemovitostí (LV), 
Ověřený výpis z Obchodního 
rejstříku ČR, Ověřený výpis 
z Živnostenského rejstříku, 
Výpis z Rejstříku trestů pro 

určitou osobu, Přijetí podání podle živnostenského 
zákona (§ 72), Žádost o výpis nebo opis z Rejstříku 
trestů podle zákona č. 124/2008 Sb., Výpis bodového 
hodnocení řidiče, Vydání ověřeného výstupu ze 
Seznamu kvalifikovaných dodavatelů, Podání do 
registru účastníků provozu modulu auto vraků ISOH. 
Další možnost získání informaci je prostřednictvím 
internetu: http://eshop.czechpoint.cz/eep_isvs/   
 
Region Beskydy, sdružení měst a obcí od předhůří 
Beskyd až po jejich centrální část, není třeba 
představovat. Sdružení má za sebou řadu úspěchů 
především v oblasti propagace cestovního ruchu. 
Účastní se veletrhů cestovního ruchu nejen v České 
republice ale i v zahraničí. V rámci dotačních projektů 
vytvořilo velké množství propagačních materiálů, map a 
prospektů. 
Kancelář sdružení je na Zámeckém náměstí ve Frýdku 
v prostorách Beskydského informačního centra a ve 
Frýdlantě nad Ostravicí v budově MěÚ, kde sídlí 
sekretář sdružení Dagmar Valášková, tel. 739 203 934. 
Další informace naleznete na www.regionbeskydy.cz,   
e-mail: valaskova.dagmar@beskydy-info.cz. 
 
Psy je nezbytné očkovat proti vzteklině v souladu se 
zákonem č. 166/1999 Sb. o povinnostech chovatelů psů 
a některých dalších zvířat držených v zajetí ve stáří od 3 
do 6 měsíců a poté vždy jednou za rok. O očkování za 
budovou OÚ Bruzovice nebyl v loňském roce větší 
zájem. Vakcinace je však povinná. Chovatel se může 
sám rozhodnout, u kterého privátního veterinárního 
lékaře si nechá zvíře vakcinovat. Kontakt na MVDr. 
Jaroslava Součka, který prováděl v loňském roce 
očkování je 602 722 195.  
 
Jarní sběr odpadů do velkokapacitních kontejnerů a 
sběr nebezpečného odpadu formou pojízdné sběrny 
nebude v letošním roce organizován.  
Od 3.1.2009 je v provozu shromažďovací místo 
v areálu Frýdecké skládky, a.s., Kompostárna Bruzovice 
(bývalé zemědělské družstvo na „Velicestě“), kde je 
možno uložit oproti předložení průkazu totožnosti 
objemný a nebezpečný odpad (stejná možnost je i přímo 
na „skládce“).  
Stavební suť a pneumatiky nejsou komunálním 
odpadem a skládka ve F-M je odebere oproti 
poplatku (cca 20,- Kč za pneu osobního auta). Provozní 

doba shromažďovacího místa a Kompostárny Bruzovice: 
Po, St, Pá:  6.00-14.00 hod  
Út, Čt:    6.00-16.00 hod  
So:   8.00-12.00 hod 
Veřejně přístupné kontejnery na sklo, plasty, papír a 
komunální odpad jsou pro občany rozmístěny na 
následujících místech: • u p. Křístka • Smíšené zboží 
Hrabcová • pod p. Ryškou • pod večerkou u p. Kozubka 
• bytovka č.p. 219 • křižovatka „Velicesta“ • u p. Peterka 
• Bruzovičky u p. Slívy a Chudeje • Bruzovičky u p. 
Adamuse. V případě problémů se svozem odpadů, 
nahlaste tuto skutečnost na dispečink Frýdecké skládky, 
a.s., tel. 558 623 546.  
 

 
Nejen děti ZŠ a MŠ čistily okolí studánky 

 
Divadelní ochotnický spolek "JIRÁSEK" pro nás 
nacvičil program s názvem „Pestrý podvečer“. 
Vystoupení, které proběhlo v sobotu 21. března 2009 v 
„RESTAURACI U VRBY“ bylo zcela vyprodáno a velmi 
úspěšné. Poděkování patří všem, kteří se podíleli na 
organizaci, přípravě a vystoupeni a za pěkný a pestrý 
podvečer. Pochvala patří i provozovateli hostince za 
chutné a kvalitní občerstvení. 
Příští vystoupení bude plánováno na sobotu i neděli. Pro 
diváky bude pouze přední část sálu, kde budou jen židle. 
Občerstvení bude o přestávkách ve zbývajících 
prostorách.  
 

ČZS ZO Bruzovice plánuje,  1.5.2009: výlet do Staríče 
a Fryčovic, skalničky, skalky, 23.5.2009: smažení 
vaječiny v 15.00 hod. u „moštárny“, 30. až 31.5.2009: 
dvoudenní zájezd, Liberec (botanická zahrada), Ještěd, 
Kamenický Šenov (muzeum), Warnsdorf (nocleh), 
České Švýcarsko (soutěsky u Hřenska), cena 1050,- Kč, 
29.8.2009: poslední letní posezení, 3. až 4. 10.2009: 
„předkrmášová“ výstava výpěstků, květin, 28. 11.2009: 
vánoční zdobení. 
 
SK připravuje: v pátek 8.5.2009 v 15.00 hod. se bude 
konat fotbalové utkání svobodní/ženatí. V sobotu 
12.9.2009 v 13.00 hod se ková nohejbalový turnaj 
tříčlenných družstev. Zájemci všech věkových kategorií 
nejen z Bruzovic mohou získat bližší informace u 
místopředsedy SK Pavla Vaňka. 

 
Před námi je „prodloužený víkend“, 
svátky jara, velikonoce. Přeji Vám, 
vážení občané, veselé prožití těchto 
dnů. 
Ing. Antonín Kwaczek, starosta obce, 
tel. 733 719 126 

 


